

ОТЗЫВ

научного руководителя на соискателя

Смыкова Александра Анатольевича

Смыков Александр Анатольевич родился 14.01.1994 г. в городе Нижнем Новгороде. В 2015 г. окончил бакалавриат ФГБОУ ВО «Нижегородский государственный архитектурно-строительный университет» по направлению подготовки 08.03.01 Строительство, профиль Теплогазоснабжение и вентиляция, в 2017 г. с отличием окончил магистратуру ФГБОУ ВО «Нижегородский государственный архитектурно-строительный университет» по направлению 08.04.01 Строительство профиль Возобновляемые источники энергии и энергоэффективность в зданиях, в этом же году поступил в очную аспирантуру по направлению 08.06.01 Техника и технологии строительства ННГАСУ, которую успешно закончил в 2021 г. За время работы и обучения в аспирантуре сдал кандидатские экзамены по истории и философии науки, иностранному языку и специальности.

С 2019 г. А.А. Смыков работает штатным ассистентом кафедры отопления и вентиляции ФГБОУ ВО «Нижегородский государственный архитектурно-строительный университет».

Тема диссертации А.А. Смыкова «Тепловой и температурный режим производственных помещений с системами отопления на базе инфракрасных излучателей» является актуальной, так как полученные автором результаты позволяют на стадии проектирования производственных зданий осуществлять выбор энергоэффективных активных и пассивных систем обеспечения параметров микроклимата для поддержания нормированных параметров.

Автором диссертационной работы освоен широкий круг специальной технической литературы, проведен большой объем теоретических и экспериментальных исследований, что представляет собой серьезную научную основу выполненной им диссертационной работы. За период работы соискатель проявил себя как исследователь, постоянно повышающий уровень научных знаний, умений и навыков, что свидетельствует о его высоком научном потенциале.

Результаты диссертационной работы докладывались и обсуждались на конференциях различного уровня, в т.ч. международных, в городах Москве,

Нижнем Новгороде, Афины (Греция), Мадрид (Испания), Лиссабон (Португалия). По теме диссертации А.А. Смыковым опубликовано 53 печатных работы, в том числе 10 научных статей в журналах, рекомендованных ВАК, 2 статьи в изданиях, входящих в зарубежные индексы цитирования (Web of Science и Scopus), имеется 1 свидетельство о результатах интеллектуальной деятельности, охраняемых в режиме коммерческой тайны («НОУ-ХАУ»).

На основании вышеизложенного считаю, что А.А. Смыков выполнил в полном объеме законченную научно-квалификационную работу, сформировался как научный работник и заслуживает присуждения ему ученой степени кандидата технических наук по специальности 2.1.3 – Теплоснабжение, вентиляция, кондиционирование воздуха, газоснабжение и освещение.

Отзыв дан для предъявления в диссертационный совет 24.2.419.02, созданный на базе ФГБОУ ВО «Тюменский индустриальный университет».

Научный руководитель, доктор технических наук,
научная специальность 05.23.03 (2.1.3) – Теплоснабжение,
вентиляция, кондиционирование воздуха,
газоснабжение и освещение, доцент,
заведующий кафедрой «Отопление и вентиляция»,
ФГБОУ ВО «Нижегородский государственный
архитектурно-строительный университет»



Михаил Валерьевич Бодров

Адрес: 603950, г. Нижний Новгород,
ул. Ильинская, д. 65, тел.:(831) 430-54-85.
e-mail: tes84@inbox.ru
31 марта 2022 г.

Подпись профессора кафедры отопления и вентиляции,
д.т.н. М.В. Бодрова заверяю
И. о. проректора по научной работе ННГАСУ
доктор технических наук, доцент



Илья Станиславович Соболев

